



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO AO ESTUDANTE
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO ESTUDANTIS

EDITAL Nº 11/2023 - **RETIFICADO**
PRAPE/UFPB

**INSTRUÇÕES PARA INSCRIÇÃO NO
PROGRAMA DE BOLSA PERMANÊNCIA DO MEC**

Com base no item 2.2 do Edital nº 11/2023 e em virtude da superveniência da Portaria SESu/MEC nº 13, de 22 de junho de 2023, a PRAPE emite a seguinte retificação:

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 As inscrições obedecem ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Inscrições	De 03/06/2023 a 30/06/2023
Análise das inscrições pela PRAPE/UFPB	De 15/06/2023 a 30/06/2023
Resultado final das inscrições (homologados e não homologados)	07/07/2023
Entrega dos documentos originais	10/07/2023 a 13/07/2023

Leia-se:

2.1 As inscrições obedecem ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Inscrições	De 03/06/2023 a 30/07/2023
Análise das inscrições pela PRAPE/UFPB	De 15/07/2023 a 30/07/2023
Resultado final das inscrições (homologados e não homologados)	01/08/2023
Entrega dos documentos originais	02/08/2023 a 09/08/2023

João Pessoa, 28 de junho de 2023.

ALFREDO RANGEL RIBEIRO
Pró-Reitor da PRAPE